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OPŠTINA NIKŠIĆ 

PREDSJEDNIK OPŠTINE VESELIN GRBOVIĆ 

 

Predmet: Napadi napuštenih pasa na prostoru naselja Gvozdenice i Ozrinići 

 

Poštovani gospodine Grboviću,  

U prethodnih sedmicu dana dobili smo više zahtjeva građana da pomognemo u vezi napada 
napuštenih pasa na stoku i živinu na privatnoj imovini, koji su se završili sa tragičnim 
ishodom. 

Prateći godinama situaciju u tom dijelu grada, prije svega zbog velikog broja divljih deponija, 
ekološke katastrofe u koritu i okolini rijeke Gračanice, uvijek smo kao jedan od problema 
inentifikovali i veliki broj napuštenih pasa, koji se hrane na tim zagađenim prostorima, na 
kojima se odlažu različite vrste otpada, pa i medicinski i opasni. 

Imajući u vidu kriznu situaciju izazvanu koronavirusom, očekivali smo da će lokalna 
samouprava na čijem ste čelu,  a koja bi trebalo da poznaje specifičnosti naseljenjih prostora, 
prepoznati da će usled nedostatka hrane zbog smanjenih aktivnosti na divljim deponijama, 
kao logična posledica doći do agresivnijeg ponašanja, ionako agresivnih napuštenih pasa, 
koji na tom prostoru porodicama koje se bave stočarstvom i poljoprivredom, stalno 
predstavljaju opasnost. 

Građani su nas informisali da su pokušavali da stupe u komunikaciju sa lokalnom 
samoupravom, kao nadležnom za ovu problematiku, kako bi prije svega ukazali na ovaj 
životmi problem i ispoštovali procedure, zbog eventualne pomoći u smanjenju štete koju su 
pretrpjeli, konkretno sa kancelarijom potpredsjednika Perovića, ali da stalno nailaze na 
opstrukciju i ignorisanje njihovih zahtjeva. 

Probleme su usled toga  prijavljivali i policiji, u nekim slučajevima su rađeni i uviđaji, ali i te i 
druge institucije i službe poput, komunalne inspekcije i komunalne policije, upućivali su ih 
na resor potredsjednika Perovića. 

Nakon izjave potpredsjednika Perovića, datu  Vijestima (link: 
https://www.vijesti.me/vijesti/drustvo/psi-lutalice-siju-strah-u-ozrinicima ) a čiji nama 

bitan dio citiramo ,, Žao mi je zbog problema mještana i molim ih za strpljenje i razumijevanje. 
Dok se situacija oko virusa ne riješi, zamolio bih ih da sami preduzmu odgovarajuće mjere“, 
poručio je Perović” ,  kraj citata, veoma smo zabrinuti zbog poslate poruke. 
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Ova sporna izjava može da se  tumači i kao poziv na  ubijanje tih životinja vatrenim oružjem, 
trovanjem, gdje bi moglo doći i do kontakta sa građanima, djecom, što bi moglo dovesti do 
tragičnih sutiacija. 

Zbog toga insistiramo da se lokalna samouprava javno ogradi od ove izjave zvaničnim 
reagovanjem  i objasni javnosti da to nije bila namjera 

Kako Ekološki pokret ,,Ozon“ omogućava našim  sugrađanima besplatnu pomoć u rješavanju 

problema iz oblasti životne sredine, gdje navedena problematika nesporno spada, nakon 

komunikacije i dobijanja relevantnih informacija i prateće foto dokumentacije, uvida u 

izvještaje medija koji su pratili napade napuštenih pasa, sagledali smo pažljivo situaciju, 

smatramo da je pod hitno potrebno riješi ovaj alarmatnan problem,  prije nego što dođe do 

najgoreg scenarija a to su ljudske žrtve. 

Smatramo da je potrebno najhitnije omogućiti građanima Nikšića bezbjednu životnu 

sredinu, život bez straha od napada čopora napuštenih agresivnih pasa, sa kojima treba 

postupati shodno važećim zakonima, naročito tokom kriznog perioda zbog koronavirusa, jer 

postoji realna opasnost da će usled nedostatka hrane doći do povećanja agresivnosti, 

naročito kada su u čoporu, te da će se intezivirati napadi na ljude, stoku i živinu. 

Takođe, potrebno je omogućiti da oštećeni građani imaju elektronski komunikacioni kanal sa 

lokalnom samoupravom, kako bi se ispoštovale mjere Nacionalnog koordinacionog tijela za 

borbu protiv zaraznih bolesti i mogli procesurirati svi relevantni dokazi i pružiti potrebne 

informacije, kako bi se pravedno obeštetili. 

Nadamo se da ćete prihvatiti da smo kao odgovorna organizacija civilnog društva, u obavezi 

ukazati na ovakve veoma ozbiljne situacije, te da će imati razmijevanja i za naše preporuke. 

Uz  spremnost na dodatnu kominikaciju po ovom pitanju, 

 

 

 

S poštovanjem, 

      

Aleksandar Perović, direktor 
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